

◆ 供應見證： 細心看顧我的天父 張馨方姊妹

我的父母在我八歲時就離婚了，我生活在物質非常缺乏的環境長大，國小時就學習自己到路邊撿破爛賺零用錢，因為大姊會讀書，所以母親、外婆供應她讀書到大學畢業，換我需要讀高中時，我的母親請我自己想辦法，於是我就沒讀高中，我的成長經歷及背景讓我覺得我的原生家庭充滿不公平。信主後，愛我的天父不斷醫治我的心，也不斷教導我把審判公平的權柄交給祂，更不斷讓我體會我真的是有一位天父爸爸可以倚靠的，因為聖經詩篇記載 23:1 耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。我跟天父禱告：「天父，我要經歷祢在聖經裡所說的，祢是我的牧者，我一生都必不至缺乏。」我也學習操練蒙福的法則，將當納的十一獻上，聖靈幫助我從不穩定十一奉獻，到現在我調整到十一奉獻是我領到任何收入的第一筆支出，我選擇這麼做是尊榮且認定天父是我生命的源頭及第一首位，也向天父表達，我相信我所擁有的生命氣息、聰明才智、工作的能力及機會都是從天父的而來及賞賜。(申命記 8:18 你要記念耶和華你的神，因為得貨財的力量是他給你的，為要堅定他向你列祖起誓所立的約，像今日一樣；箴言 22:4 敬畏耶和華心存謙卑，就得富有、尊榮、生命為賞賜。)我也學習做金錢的好管家(十一奉獻及各種奉獻、彼此相愛、跟隨聖靈慷慨給予祝福人)，學習善用現有的、做預算、分配金錢，因著在耶穌基督裡的恩典，這幾年天父真的信實的供應我一切所需，天父透過身邊的人送我摩托車、相機、手機、電子琴、衣服、保養品、安全帽、為我預備租屋處並讓我申請租屋津貼4年都通過共省了約18萬，還有各式各樣數不清的恩典，我也常經歷當我代替天父慷慨給予出去祝福人時，天父就慷慨地供應回來給我，凡有給人的必有給你的。天父也恢復我與我家人的關係越來越親密(現在可以1~2月一次請媽媽吃飯約會、談心、見面擁抱，以前我是無法跟我媽媽獨處在一個空間)；外公常常在家族人面前說我是最孝順的孫女。

◆ 供應見證： 包紅包給我的天父 張馨方姊妹

雖然我成長過程有許多不好的經歷，例如：我的媽媽在我成長過程處罰方式都是打巴掌，常常是沒來由的連環打巴掌，讓我覺得自己非常沒有價值及被羞辱，並且國小四年級時，經醫生診斷發現我的右耳只聽得到20%。

自從認識耶穌，我選擇將我的過往交給耶穌，雖右耳尚未得醫治(聽力對一位敬拜者非常重要)但我不會因為右耳的缺陷而感到羞愧，因我仍相信耶穌是醫治的神、天父是良善的神，我的生命會榮耀神(因我多次被預言會成為一位敬拜者，神要使用我在音樂藝術服事祂，我會對音樂有敏感、靈感。我也相信聖經哥林多後書 12:9 他對我說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」)所以，我更喜歡誇自己的軟弱，好叫基督的能力覆庇我。)我也選擇相信天父在聖經上說的話，以弗所書 6:2 「要孝敬父母，使你得福，在地上長壽。」這是第一條帶著應許的誡命。

所以我每個月都會有實際孝敬母親的行動，包幾千元給我媽媽當生活費，而且每月都會特別用紅包袋裝著並寫上感謝、尊榮母親的話，並帶母親約會。因我選擇相信我的媽媽是天父親自為我預備的。今年過年我禱告聖靈要包多少給媽媽，決定包一萬三千一百四十元孝敬媽媽，象徵女兒一世愛媽媽，也向媽媽表達她在我心目中是最棒的媽媽，我選擇用天父的眼光尊榮我媽媽。

過年除夕時，我的大舅舅包了紅包給我二姊(我二姊離婚住我媽媽家，僅靠婆家提供一點生活費，還需獨自扶養一個小孩)當時看到大舅發給二姊紅包時，跟大舅說：「舅舅我也要，習俗是還沒結婚可以收紅包收到結婚，舅舅不公平，好啊！你都不公平，以後我結婚你不能坐大位。」我舅舅笑著回我：「你一人飽全家飽耶，我還要養兩個小孩」(意思是說我現在單身養得起自己)。(其實我在乎的不是金錢，而是收紅包的感覺)雖理智覺得大舅說的沒錯，也看見大舅愛姪女的心，但我的心裡仍覺得不公平。騎車回家時，聖靈開始光照我，對我說：「妳不是曾向我禱告妳要學習為別人所擁有的感謝嗎？怎麼我祝福妳二姊妳就吃味？我要恩待誰就恩待誰，要憐憫誰就憐憫誰，賞賜的是我，收取的也是我，審判公平的權柄是我，妳在乎的是世界的習俗還是我的國度(彼此相愛)運行在妳生活中？」神的話如兩刃的利劍刺入剖開扎進我心，於是我就真誠地向天父認罪悔改，我不應該忌妒，我便開始為我二姊祝福禱告，求天父以慈愛、恩典、憐憫來吸引她，讓她領受救恩及經歷財務的恩典和祝福。

我也跟天父爸爸禱告：「天父我是祢的孩子，我也真的想要再次體驗收紅包的感覺，我都是一直給出去，我也需要接收，祢親自包給我，用祢的方式包給我。」

奇妙的是凱莉姐邀請我2/8去他們家一起過年，2/7心想隔天2/9就是她生日了，我決定要和天父一起買個禮物寵愛她，禱告後心想：「凱莉姐這麼有創意，我就送黃金、乳香、沒藥面膜；因為耶穌出生時，也是被送黃金、乳香、沒藥為禮物，於是衝去桃園機場購買，就在搭桃捷滑臉書時，看到此保養品公司官網舉辦過年抽獎活動，抽獎金額及名額：五千元1位；三千元2位；二千元2位(共有230多人參加抽獎活動)於是我參加抽獎也跟天父禱告：「天父！我自從16歲出社會後過年就很少收到紅包了，我是祢的寶貝女兒，我也想要再次體驗收到紅包的感覺，祢自己也說凡有給人的必有給你的，祢送我面膜唄！不過沒有也沒關係，我不會因為沒中獎生氣，也不會讓我的情緒被人事物決定，我相信賞賜的是祢，收取的也是祢，若是祢要祝福我，祢可以調度萬事，也可以透過各種合祢的方式來祝福我，我也為別人所擁有的感謝祢，因祢是最公平的爸爸。」就在抽獎的前一天睡前還提醒天父：「天父爸爸，明天就要抽獎囉！看祢的了。」

隔天2/11(一)開工日一早就接收到官網標註我的名字通知中獎，並且中了三千元(可以換所有官網三千元內的保養品，於是我換了16片精油面膜)我才只需出七十五元運費及超額六十五元，感謝天父讓我再次經歷祂的真實及祂是我的富爸爸，也不斷挪去我在原生家庭覺得不公平心態，更讓我深刻體會若天父要祝福我祂會調度萬有祝福我、供應我。